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ЦИКЛІЧНА КРИЗОВІСТЬ ТА ТУРБУЛЕНТНІСТЬ 
ГЛОБАЛЬНОГО ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОГО СЕРЕДОВИЩА 

 
Циклічна кризовість та турбулентність глобального фінансово-економічного 

середовища є важливими аспектами, які впливають на стабільність світової 
економіки. Циклічна кризовість виникає через економічні цикли, коливання 
попиту, інфляції та інших факторів, що можуть спричинити зростання безробіття 
та зниження виробництва. Турбулентність глобального фінансово-економічного 
середовища виникає через нестабільність на фінансових ринках, геополітичні 
конфлікти, негативні економічні події тощо. Це може призвести до коливань 
валютних курсів, зростання ризиків для бізнесу та інвесторів, а також загальної 
нестабільності на світовому ринку [1]. 

Для управління циклічною кризовістю та турбулентністю глобального 
фінансово-економічного середовища необхідно розвивати механізми регулювання, 
моніторингу та прогнозування економічних процесів, а також сприяти міжнарод-
ному співробітництву та координації дій між країнами. Циклічна кризовість 
глобального фінансово-економічного середовища відображається у регулярних 
коливаннях економічних циклів, які характеризуються чергуванням фаз зростання 
і спаду економічної активності. Це може бути спричинене рядом факторів, таких як 
зміни у попиті, інфляція, процеси глобалізації, політичні та геополітичні події, 
фінансові кризи тощо. 

Циклічна кризовість може призвести до таких наслідків, як зростання 
безробіття, зниження виробництва, спад доходів населення, погіршення фінансової 
стабільності та загального економічного клімату. У таких ситуаціях важливою є 
реакція уряду та центральних банків на кризові явища, прийняття адекватних 
заходів для стабілізації ситуації та підтримки економіки. Для протидії циклічній 
кризовості глобального фінансово-економічного середовища необхідно розвивати 
ефективну систему макроекономічного управління, вдосконалювати механізми 
монетарної та фіскальної політики, сприяти сталому економічному зростанню та 
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розвитку цільових резервних фондів для зменшення вразливості перед кризовими 
ситуаціями. 

Турбулентність глобального фінансово-економічного середовища відобра-
жається у хаотичних і непередбачуваних коливаннях, нестабільності та відповід-
них ризиках, які виникають у світовій економіці. Це може бути спричинене 
різними факторами, такими як політичні конфлікти, геополітичні напруги, 
торгові війни, фінансові кризи, природні катастрофи, пандемії та інші 
події [2]. 

Турбулентність у глобальному фінансово-економічному середовищі може 
призвести до значних змін у ринкових умовах, зниження довіри інвесторів, 
зростання волатильності фінансових ринків, зменшення економічного зростання та 
загальної нестабільності. 

Для подолання турбулентності глобального фінансово-економічного середо-
вища дуже важливо розвивати відповідні механізми макроекономічного управ-
ління, забезпечувати стабільність фінансових систем, покращувати механізми 
монетарної політики та регулювання фінансових ринків, сприяти активному 
міжнародному співробітництву та координації необхідних заходів між зацікавле-
ними країнами. Також при цьому важливою є побудова стабільних та стало 
зростаючих економік, які були б менш вразливими перед потенційними турбу-
лентними явищами. 

 
Список використаних джерел: 

1. Борзенко О.О. Геоекономічні імперативи функціонування сучасних фінансових ринків. 
Фінанси України. 2020. № 5. С. 95-100. URL: https://finukr.org.ua/docs/FU_20_05_095 
_uk.pdf. 

2. Глобалізаційні процеси у світовій економіці: виклики та можливості для України : 
колективна монографія / за заг. ред. д.е.н., проф. О.О. Борзенко ; НАН України, ДУ 
«Ін-т екон. та прогнозув. НАН України». Електрон. дані. Київ, 2022. 264 c. URL: 
http://ief.org.ua/wp-content/uploads/2022/10/Globalizaciyniprocesy-u-svitoviy-economici.pdf 

 
 
 
 
 


